НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

ПОСТАНОВА № 315-ЦА-КП-З
про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів 

м. Київ



                
                           від 31 травня 2012 року
 Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Член Комісії – Амелін Анатолій Ігорович, за дорученням Голови Комісії від 31.05.2012 року №277-ЦА-КП-З, у відношенні Публічного акціонерного товариства «Комерційний банк «Приватбанк» (далі – ПАТ «КБ «Приватбанк», Зберігач, Ліцензіат), код за ЄДРПОУ 14360570; адреса: вул. Набережна Перемоги, 50,                  м. Дніпропетровськ, Дніпропетровська область, 49094; к/р 32009100400 в управлінні Національного банку України в Дніпропетровській області, МФО 305006; телефони, факс, інші засоби зв’язку: за юридичною адресою: 0 800 500 003, (056) 798-66-14, 
                                               В С Т А Н О В И В:

У відношенні ПАТ «КБ «Приватбанк» складено Акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 18.05.2012 року №85-ЦА-КП-З за порушення вимог п. 11 розділу ІІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, затверджених рішенням Комісії від 26.05.2006 року №349 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 11.08.2006 року за №975/12849 (далі по тексту - Ліцензійні умови №349) в частині п. 4.3.6 розділу ІV Положення про порядок складання адміністративних даних депозитарними установами, що здійснюють депозитарну діяльність зберігача цінних паперів, та подання відповідних документів до Комісії, затвердженого рішенням Комісії від 17.01.2006 року №4, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04.04.2006 року за №378/12252  (далі по тексту – Положення №4).

До розгляду справи ПАТ «КБ «Приватбанк» були надані зауваження до Постанови про порушення справи про правопорушення на ринку цінних паперів від 11.05.2012 року за вих. № 13/01/6871/НК та Акта про правопорушення на ринку цінних паперів  від 18.05.2012 року №85-ЦА-КП-З (листи від 18.05.2012 року за вх.№4209з та від 21.05.2012 року за вх. №4262-з відповідно).
Враховуючи надані зауваження, а також повно та всебічно розглянувши матеріали справи встановлено наступне.

Відповідно до п. 11 розділу ІІІ Ліцензійних умов №349, Зберігач зобов’язаний надавати до Комісії адміністративні дані відповідно до Положення №4.

Пунктом 4.3.6 розділу 4 Положення №4 передбачено, що дані подаються зберігачем до Комісії у формах, строки та в обсязі, що встановлені цим Положенням. Дані повинні містити всі визначені цим Положенням додатки. Усі додатки Даних мають бути заповнені, містити достовірну та повну інформацію.

 Підпунктом ґ) підпункту 2.1.3 пункту 2.1 розділу 2 Положення №4 визначено, що інформація про власників пакетів акцій та власників іпотечних цінних паперів яка подається до Комісії, зокрема,  має містити дані про:

2. найменування (юридичної особи) власника цінних паперів;

3. вид депонента (згідно довідника).
В порушення вимог п. 11 розділу III Ліцензійних умов №349 в частині недотримання вимог Положення №4 – Зберігачем – ПАТ «КБ «Приватбанк» було подано до Комісії недостовірну інформацію (за 2,3,4 квартали 2011 року та 1 квартал 2012 року) щодо наявної державної частки статутного капіталу ВАТ «Херсонводбуд», а саме: в графі «вид депонента (за довідником)» Зберігачем – ПАТ «КБ «Приватбанк» зазначено - юридичні особи – «резиденти (за винятком державних органів та нижченаведених категорій юридичних осіб» (код 120), замість «Органи державної влади (без передачі управління корпоративними правами до уповноважених осіб)» (код 130).

 Враховуючи вищевикладене, керуючись п.14 ст.8, п. 7 ст.11 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та пунктом 3 розділу VII, та п.1.7 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених Рішенням Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811,

                                         П О С Т А Н О В И В:

 
1. За подання до Комісії недостовірної інформації, застосувати у відношенні ПАТ «КБ «Приватбанк» санкцію у вигляді штрафу в розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 170  (сто сімдесят) грн., який слід зарахувати на рахунки, відкриті в управліннях Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду державного бюджету», по коду бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ звітності 106, протягом 15 днів з дня отримання цієї постанови. Копію розрахункового документу направити до юридичного департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.
  2. Дану постанову направити особі, щодо якої її винесено.
Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії 
                                                         А. Амелін
